
SERVICE  INFO – INA 0064

St
at

us
 p

r. 
08

.2
01

0 
IN

A 
00

64
 R

et
te

n 
til

 te
kn

is
ke

 m
od

ifi
ka

sj
on

er
 e

r f
or

be
ho

ld
t 

Kj
ør

et
øy

sp
ro

du
se

nt
en

es
 a

ng
itt

e 
re

se
rv

ed
el

sn
um

re
 tj

en
er

 k
un

 ti
l s

am
m

en
lik

ni
ng

©
 2

01
0 

Sc
ha

ef
fle

r A
ut

om
ot

iv
e 

Af
te

rm
ar

ke
t

Nytt spennrullesett/pakke med motorfeste 
for Chevrolet/Opel/Vauxhall 1.7-l diesel motorer
Modeller:
  Chevrolet: Astra, Corsa
  Opel: �Astra G, Combo, Corsa B, Corsa C, 

Meriva
  Vauxhall: Astra Mk IV, Combo, Corsa Mk II, 

Meriva
Motorer: 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.7 CDTi
Artikkel nr.: 530 0492 10 (KIT)

530 0492 09 (SET)

Figur 1:  �Erstattet spennrulle 531  0166 20 (1) 
og dens etterfølger 531 0819 10 (2) 

Figur 2:  �Pakkeinnhold: 530 0492 10 

Kjøretøyprodusentene nevnt ovenfor har tenkt å 
utføre et produkterstatning når spennrullen skiftes 
ut. Den eksisterende spennrullen med delnummer 
531 0166 20 vil bli erstattet av spennrullen med del-
rullen 531 0819 10 (se bilde 1).

Som en del av denne omstillingen, må modeller 
opp til motornummer 328704 utstyres med et nytt 
motorfeste (se bilde 2, artikkel 8).
Av denne grunn leverer Schaeffler Automotive After-
market spennrullesettet 530 0492 10 og spennrulle-
settet 530 0492 09 til omstillingsprosessen. Begge 
modellene har et nytt motorfeste.

Fra motornummer 328705 er motorfestet (OE-nr. 
684051) allerede montert.
Spennrullesett 530 0494 10 og spennrullesett 
530 0494 09 tilbys uten motorfeste til kjøretøy som 
er fremstilt fra dette punktet.

Se vår katalog for å for detaljert, oppdatert kjøretøy-
informasjon.

Forklaring til Fig. 2:
(1)	 Spennrulle 531 0819 10
(2)	 Venderulle 532 0504 10
(3)	 Registerrem 536 0283 10*
(4)	 Bolt M10x45 mm*

IN
A 

00
64

De aktuelle reservedelene finner du i vår online-katalog på adressen 
www.schaeffler-aftermarket.com eller i www.RepXpert.com.

Merk deg kjøretøyprodusentens spesifikasjoner!

Følg kjøretøyprodusentens anvisninger!

(5)	 Bolt M12x45 mm*
(6)	 Stifter M8x33 mm*
(7)	 Bolt M6x16 mm*
(8)	 Motorfeste*

*) ikke tilgjengelig separat.

1/1


